
南条小学校だより

南条っ子は 進んで学ぶ子 R1.11.7 No.67

思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

〇 全校 校内マラソン大会
こ う な い た い か い

１１月６日（水）、校内マラソン大会が行われました。当日は、たくさんの方に
と う じ つ か た

応援にお越しいただきまして、誠にありがとうございました。多くの声援のおか
お う え ん こ まこと お お せ い え ん

げで、子どもたちはいつも以上に力を発揮できたのではないかと思います。
い じよう ちから は つ き お も

開会式のあいさつでは、かなり前の話になりますが、１９９２年のバルセロナオリンピックで銀
か い か い し き ま え はなし ぎ ん

メダル、１９９６年のアトランタオリンピックで銅メダルを獲得した女子マラソンの有森裕子さんの
ど う か く と く じ よ し あ り も り ゆ う こ

話をしました。『銅メダルを取ったゴール後のインタビューで、「メダルの色は、銅かもしれませ
ご い ろ

んけれども……、終わってから、なんでもっと頑張れなかったのかと思うレースはしたくなかっ
お が ん ば お も

たし、今回はそう思っていないし……、初めて自分で自分をほめたいと思います。」と涙ながら
こ ん か い は じ じ ぶ ん なみだ

に語った姿に、とても感動しました。今日は、しっかり走って、走り終わった後に、自分で自分
か た すがた か ん ど う き よ う は し あ と

をほめましょう。そして、友達の頑張りをほめてあげましょう。また、走るのが速い子もいれば苦
と も だ ち は や こ に が

手な子もいます。苦手な子は、去年の自分、この前の体育の練習の時の自分に１秒でも勝て
て き よ ね ん ま え た い い く れ ん しゆう と き びよう か

るように頑張りましょう。』というような内容です。
な い よ う

マラソンは自分との戦いです。辛いことに負けずに頑張って走り切った子ども
じ ぶ ん たたか つ ら ま き

たちに、大きな拍手を送ります。
お お は く し ゆ お く

○ 1、2、3年生、なかひま お話の会
は な し か い

１１月７日（木）、「お話の会」を行いました。今回は、１～３年、なかひま学級が対象で
おこな こ ん か い が つ きゆう た い しよう

した。ブックマザーの話を、どの児童も真剣に集中して聴いていました。
じ ど う し ん け ん しゆうちゆう き

１年１・２組合同 ２年１組
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『おいもころころ』 『にじいろのさかな』

文・絵：いしもと ようこ 文・絵：マーカス フィスター

出版社：金の星社 翻訳：谷川 俊太郎
ほ ん や く
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【ボランティアの人からの感想・意見】
か ん そ う い け ん

・静かに聴いてくれました。 ・ふふふと笑ってくれました。
し ず わ ら

・とても楽しそうに聴いてくれました。 ・私も楽しかったです。
た の わたし

【読書月間の今後の予定】 ← 過去の
ど く し よ げ つ か ん こ ん ご よ て い

か こ

○１３日（水） ブックトーク（６年） なかよし読書

○１４日（木） ブックトーク（１年）、お話の会（４～６年） の様子
よ う す

○２０日（水） ブックトーク（５年）

○２１日（木） お話の会（１～３年・なかひま）、ブックトーク（３年）、なかよし読書（３年以外）

○２６日（火） ブックトーク（２年）、 福井空襲紙芝居（５・６年）
ふ く い く う しゆう か み し ば い

○２８日（木） お話の会（４～６年・なかひま）、ブックトーク（４年）、なかよし読書（４年以外）

お話の会（ボランティアの方による読み聞かせ）は平成１６年から、町図書館司書よるブック
か た よ き へ い せ い ちよう と し よ か ん し し よ

トークは平成２６年から始まり、今でもずっと続いています。本校の読書活動はとても盛んに行
は じ い ま つ づ ほ ん こ う か つ ど う さ か おこな

われていますが、それらを支えてくださっている多くのボランティアの方々がいます。大変あり
さ さ お お か た が た た い へ ん

がたいことで、とても感謝しています。
か ん し や

読み聞かせやブックトークを聴いている時の子どもたちの顔つきは、とても真剣です。そし
か お し ん け ん

て、話の内容に応じて、素直な感情が表情や声となって表れてきます。想像力や集中力が高
お う す な お か ん じよう ひようじ よう こ え あらわ そ う ぞ う りよく しゆうちゆ う た か

まり、感受性も豊かになっていると思います。こうした経験が、自ら進んで本を選んで読むとい
か ん じ ゆ せ い ゆ た お も け い け ん みずか す す ほ ん え ら

う行動につながってくれるとうれしいです。「親子読書」へのご協力も、よろしくお願いします。
こ う ど う お や こ きようり よく ね が


